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ページ 箇所 （正） （誤） 

8 ２行目 「名前も内容も知っている」、「名前だけ知ってい

る」 

「知っている」、「聞いたことはあるが内容はよく

わからない」 

10 ６行目 「名前も内容も知っている」、「名前だけ知ってい

る」 

「知っている」 

19 ３～６行目 子どもに、疲れること、不安に思うことはあるかを

たずねたところ、最も回答の割合が高いのは「学校

のこと」が 47.9％、次いで「自分自身のこと」が

38.1％でした。また、「疲れること、不安なこと、悩

んでいることはない」と回答した割合は 37.8％でし

た。さらに、一番あてはまるものについては、「疲れ

ること、不安なこと、悩んでいることはない」を除

くと、「学校のこと」が 22.0％、「自分自身のこと」

が 18.5％でした。 

子どもに、疲れること、不安に思うことはあるか

をたずねたところ、最も回答の割合が高いのは「自

分自身のこと」が 35.9％、次いで「友達のこと」

が 31.5％でした。また、「疲れること、不安なこ

と、悩んでいることはない」と回答した割合は

35.7％でした。さらに、一番あてはまるものにつ

いては、「学校のこと」が 20.8％、「自分自身のこ

と」が 17.5％でした。 

19 図 22 （別紙） （別紙） 

27 11 行目 「ときどき思う」 「ときどきそう思う」 

32 図 43 表外 P.73 P.71 

33 7 行目 P.74 P.73 

34 7 行目 85.3％ 75.7％ 

41 2 行目 「楽しい」、「だいたい楽しい」 「そう思う」、「だいたいそう思う」 

61 Q6【あては

まるもの】

表 

  件数 ％ 

１ 学校のこと 370 47.9 

２ 家族のこと 128 16.6 

３ 友だちのこと 258 33.4 

４ 自分自身のこと 294 38.1 

５ 疲れること、不安なこと、 

  悩んでいることはない 
292 38.0 

６ その他 64 8.4 

（N 値＝772、無回答＝47）  
 

 件数 ％ 

１ 学校のこと 370 47.9 

２ 家族のこと 128 16.6 

３ 友だちのこと 258 33.4 

４ 自分自身のこと 294 38.1 

５ 疲れること、不安なこと、 

  悩んでいることはない 
292 37.8 

６ その他 64 8.3 

（N 値＝772、無回答＝47）  
 

61 Q6【その中

で一番当て

は ま る も

の】表 

 N＝772 件数 ％ 

１ 学校のこと 170 22.0 

２ 家族のこと 30 3.9 

３ 友だちのこと 95 12.3 

４ 自分自身のこと 143 18.5 

５ 疲れること、不安なこと、 

悩んでいることはない 
214 27.7 

６ その他 43 5.6 

無回答 81 10.5 
 

 N＝772 件数 ％ 

１ 学校のこと 170 22.0 

２ 家族のこと 30 3.7 

３ 友だちのこと 95 11.6 

４ 自分自身のこと 143 17.5 

５ 疲れること、不安なこと、 

悩んでいることはない 
214 26.1 

６ その他 43 5.3 

無回答 81 9.9 
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66 Q10【ホッと

で き る 場

所】表 

 件数 ％ 

１ 自宅 761 93.3 

２ 友だちの家 189 23.2 

３ 学校（教室・図書室） 284 34.8 

４ クラブ・部活動 226 27.7 

５ 習い事 161 19.7 

６ 公園 158 19.4 

７ 公的施設（図書館、こども

文化センターなど） 
148 18.1 

８ 民間施設（カラオケ、ゲー

ムセンター、飲食店など） 
181 22.2 

９ その他 63 7.7 

（N 値＝816、無回答＝３） 
 

 件数 ％ 

１ 自宅 761 92.9 

２ 友だちの家 189 23.2 

３ 学校（教室・図書室） 284 34.8 

４ クラブ・部活動 226 27.7 

５ 習い事 161 19.4 

６ 公園 158 18.1 

７ 公的施設（図書館、こども

文化センターなど） 
148 22.2 

８ 民間施設（カラオケ、ゲー

ムセンター、飲食店など） 
181 7.7 

９ その他 63 0.4 

（N 値＝816、無回答＝３） 
 

66 Q10【一番ホ

ッとできる

場所】表 

  （N 値＝816） 件数 ％ 

１ 自宅 645 79.0 

２ 友だちの家 14 1.7 

３ 学校（教室・図書室） 36 4.4 

４ クラブ・部活動 28 3.4 

５ 習い事 13 1.6 

６ 公園 14 1.7 

７ 公的施設（図書館、こども

文化センターなど） 
7 0.9 

８ 民間施設（カラオケ、ゲー

ムセンター、飲食店など） 
13 1.6 

９ その他 25 3.1 

無回答 26 3.2 
 

 （N 値＝816） 件数 ％ 

１ 自宅 645 79.0 

２ 友だちの家 14 1.7 

３ 学校（教室・図書室） 36 4.4 

４ クラブ・部活動 28 3.3 

５ 習い事 13 1.6 

６ 公園 14 1.7 

７ 公的施設（図書館、こども

文化センターなど） 
7 0.7 

８ 民間施設（カラオケ、ゲー

ムセンター、飲食店など） 
13 1.6 

９ その他 25 2.7 

無回答 26 3.2 
 

67 Q13 表内 

（１ ある） 

20.8％ 20.7％ 

70 Q16 表   件数 ％ 

１ したいと思う 331 40.4 

２ したいけどできない 83 10.1 

３ したいと思わない 384 46.9 

無回答 21 2.6 

合計 819 100.0 
 

  件数 ％ 

１ したいと思う 331 40.4 

２ したいけどできない 86 10.1 

３ したいと思わない 390 46.9 

無回答 12 2.6 

合計 819 100.0 
 

126 Q6-1 表    件数 ％ 

１ 子どもに話すとき 212 68.4 

２ 子どもの話を聞くとき 268 86.5 

３ 子どもと遊ぶとき 119 38.4 

４ 身体的ケア（着替え、食

事介助など）をするとき 
132 42.6 

５ 子どもを見守るとき 162 52.3 

６ その他 11 3.5 

（無回答=0、N=310） 
 

   件数 ％ 

１ 子どもに話すとき 212 57.5 

２ 子どもの話を聞くとき 268 72.6 

３ 子どもと遊ぶとき 119 32.2 

４ 身体的ケア（着替え、食

事介助など）をするとき 132 
35.8 

５ 子どもを見守るとき 162 43.9 

６ その他 8 2.2 

（無回答=0、N=310） 
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ページ 箇所 

19 図 22 

 
（正） 

 
 
（誤） 

 

別紙 


